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that class that is equal to the proportion 
of 100 that

(A) the fair market value at that time 
of the member’s interest in the part­
nership or the beneficiary’s interest in 5 
the trust, as the case may be

d’un nombre d’actions émises de celte 
catégorie égal au produit de la multipli­
cation de 100 par le rapport entre :

(A) d’une part, la juste valeur 
chande, à ce moment, de la participa- 5 
lion de l’associé dans la société de 
personnes ou de la participation du 
bénéficiaire dans la fiducie, selon le 
cas,
(B) d’autre part, la juste valeur mar- 10 
chande, à ce moment, de l’ensemble 
des participations des associés dans la 
société de personnes ou de l’ensemble 
des participations des bénéficiaires 
dans la fiducie, selon le cas,

(iii) dans le cas où la part d’un bénéfi­
ciaire du revenu ou du capital d’une fi­
ducie est fonction de l’exercice ou de 
l’absence d’exercice, par une personne, 
d’un pouvoir discrétionnaire, la juste 20 
valeur marchande, à ce moment, de la 
participation du bénéficiaire dans la fi­
ducie correspond au montant suivant :

(A) si le bénéficiaire n’a le droit de 
recevoir aucune partie du revenu ou 25 
du capital de la fiducie, ou autrement 
d’en obtenir l’usage, avant le décès, 
survenu après ce moment, d’un ou 
plusieurs autres bénéficiaires de la fi­
ducie, zéro,
(B) dans les autres cas, le total des 
justes valeurs marchandes, à ce mo­
ment, des participations des bénéfi­
ciaires dans la fiducie;

k) dans le cas où une dette est libellée en 35 
monnaie étrangère, le montant remis sur la 
dette est déterminé en fonction de la va­
leur de cette monnaie par rapport à la va­
leur du dollar canadien au moment de 
l’émission de la dette;

l) lorsqu’un montant est payé en règlement 
du principal d’une dette commerciale don­
née émise par un débiteur et que, par suite 
de ce paiement, le débiteur a l’obligation 
légale de payer ce montant à une autre per- 45 
sonne, cette obligation est réputée être une 
dette commerciale que le débiteur a émise

mar­

is of
(B) the fair market value at that time 
of all members’ interests in the part­
nership or all beneficiaries’ interests 10 
in the trust, as the case may be, and

(iii) where a beneficiary’s share of the 
income or capital of a trust depends on 
the exercise by any person of, or the 
failure by any person to exercise, any 15 
discretionary power, the fair market 
value at any time of the beneficiary’s 
interest in the trust is equal to

(A) where the beneficiary is not enti­
tled to receive or otherwise obtain the 20 
use of any of the income or capital of 
the trust before the death after that 
time of one or more other benefi­
ciaries under the trust, nil, and
(B) in any other case, the total fair 25 
market value at that time of all bene­
ficiaries’ interests under the trust;

(k) where an obligation is denominated in 
a currency (other than Canadian currency), 
the forgiven amount at any time in respect 30 
of the obligation shall be determined with 
reference to the relative value of that cur­
rency and Canadian currency at the time 
the obligation was issued;

(/) where an amount is paid in satisfaction 35 
of the principal amount of a particular 
commercial obligation issued by a debtor 
and, as a consequence of the payment, the 
debtor is legally obliged to pay that 
amount to another person, the obligation 40 
to pay that amount to the other person 
shall be deemed to be a commercial obli­
gation that was issued by the debtor at the 
same time and in the same circumstances 
as the particular obligation;

(m) for greater certainty, the amount that 
can be applied under this section to reduce
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